

借枪威胁女友 牵出贩毒团伙

警方缴获仿77式手枪一支,毒品500余克,擒获11名嫌犯



重庆毒贩“阿虎”，伙同老乡从重庆购进毒品，到合肥大肆贩卖。身为毒梟，他还从广东购买了一支仿77式手枪“傍身”。

无奈，其合肥下线太“烧包”，与人发生感情纠纷，竟借了老板的枪威胁他人，还开枪打破他人房门。警方从枪案入手，一举破获该涉枪贩毒案件，摧毁贩毒团伙，擒获吸贩毒人员11名。

合公新 记者 王涛



》》 报案：我家房门被枪打个洞

“我在宁国南路与望江路附近租房处，房门被人用枪打了一个洞……”7月14日13时许，合肥包河刑警大队接到报警。后经侦查员勘察发现，洞眼可能是由手枪或者仿真枪射出子弹造成的，并

在现场提取77式手枪子弹的弹头和弹壳各一枚。

案发7小时后，侦查员获取了一条信息。近日，合肥人骆克哨（男，39岁）的女友发现了男友的一些恶习后，向骆提出了

分手。但骆执意不从，几次三番纠缠不放。7月14日，骆克哨找到女友哥哥的租房处，在电话中威胁女友说，如果不从了他，他就开枪杀人。随后，骆克哨对着房门开了一枪。

》》 摸排：枪击案牵出贩毒团伙

警方通过摸排发现，枪击时，曾有一辆黑色轿车在现场出现过。而经过调查，骆克哨正好有一辆黑色别克轿车。警方判断，案发现场的枪洞很有可能就是骆克哨开枪射的。

7月19日晚11时许，骆克哨正在合肥市周谷堆附近的一处大排档吃夜宵。专案组民警突然“从天而降”，将其擒获。经连夜讯问，骆某对开枪一事供认不讳。之后，警方的工作重点转移到枪源及骆克哨其他犯

罪行为上。经进一步审讯，骆克哨最终交代，他专门替一位绰号叫“阿虎”的重庆人在合肥出售毒品，并发展了自己的“下家”。

警方火速出击，截至7月20日上午11时，先后将骆克哨的8名“下家”悉数擒获。

》》 调查：阿虎才是幕后大老板

通过审查，专案组逐渐掌握了这个贩毒团伙的基本情况。绰号“阿虎”的重庆人，真名叫刘传志（男，31岁），他伙同老乡谭子均（绰号“阿均”，34岁），从重庆贩毒到合肥，通过合肥人骆克哨向“下家”出售。

7月20日22时30分，警方获悉，“阿均”当晚要在北二环路汲桥新村附近，向一名女子出售毒品。民警迅速赶到附近展开布控。但阿均却迟迟没有出现。直到凌晨0时10分左右，终于有一名30多岁的男子

出现在汲桥新村附近。

大约10分钟后，一名20岁左右的年轻女子骑着一辆车，慢慢靠近这名路边男子。两人开始低头耳语，侦查员判断他们很可能正在交易毒品。

》》 抓捕：风扇底座下搜出手枪

5分钟后，两人分头离去，侦查员便悄悄尾随。男子转了好几条巷子后，走进一处铁门紧锁、院墙高立的院落。

7月21日早晨6点，专案组兵分两路，将该男子住处包围。随后，侦查员强行破门冲进房内，将其控制住。此人正是“阿均”。侦查员当场在房间内搜出大小不同

的66小包毒品疑似物，毒资2万余元，及用于贩卖毒品的大量塑料袋，吸食冰毒用的冰壶等。与此同时，侦查员还在一包纸内发现8发手枪子弹。

发现了子弹，那么，枪在哪里呢？

民警立即对阿均展开了现场突审，在审讯当中，发现其目光游移不定，老是往床头

的一个电风扇处看。这里有问题！民警立即拿起风扇检查，在风扇底座下搜出一支仿77式手枪，其中有三发子弹已经压入弹夹。

抓捕刘传志！7月21日晚11时，警方获悉，刘传志正在合肥市新站区某宾馆。侦查员迅速赶到该宾馆，将睡梦中的刘传志抓获。

》》 交代：先后进冰毒1000多克

刘传志交代，今年4月份以来，他多次从重庆购买毒品，带至合肥出售。截至案发，他先后进冰毒1000多克，麻果600粒左右。今年6月，刘某去广东销货时，在广东“同行”的介绍下，购买了一支仿真手枪和

12发子弹。

4月13日，刘某刚来合肥时，货由他自己送给“下家”，后老乡谭子均加入后，便主要由谭负责送货，或通过骆克哨或直接出售给“下家”，三人共出售毒品500余克。

因骆克哨经常从刘传志处拿毒品，知道他有一支枪，在与女友发生矛盾后，就向刘传志借了这把枪，施以威胁。

目前，犯罪嫌疑人刘传志、谭子均、骆克哨已被包河警方刑事拘留。

小老板发家后不再回家，妻子起诉离婚

力挺儿媳，母亲率孙子出庭作证儿子有外遇



夫妻俩白手起家创业初步成功后，当起小老板的丈夫逐渐夜不归宿，直至最后彻底不回家。为此，妻子小姚一纸诉状将丈夫告上法庭。在开庭时，小姚的婆婆带着两个孙子来到法庭，当庭证实自己的儿子有外遇。这是日前枞阳县义津法庭审理的一起离婚案件中出现的一幕。

周正春 实习生 席阳 记者 雷强

◇ 事业小成玩起婚外恋

女子小姚与丈夫小杨系枞阳县钱桥镇人，1992年两人登记结婚。婚后两个儿子分别出生。一家人其乐融融的同时，小两口也因家庭生活负担而不得不外出打工挣钱。1997年，夫妻二人来到江苏省海门县

的建筑工地干活。由于二人勤劳肯干，赢得了一些工头的好感，渐渐地他们自己也承包些小工程，两人也有了一些积蓄，业务也相对做大了点。

2009年9月，两人辗转到江苏省盱眙县

从事建筑业务，承包了一商住小区的工程，整个工程是包工包料的。小杨负责在外购买建筑材料，小姚负责工地的管理，工程做得也算顺利。据小姚称，也就在这个时候，她发现丈夫与当地一女子关系不一般。

◇ 老母三劝儿子无功而返

起先是小杨晚上回来很晚，为此，夫妻俩经常发生争吵。之后，小杨干脆在外租房居住不归。小杨的母亲先后三次从老家到盱眙县，规劝儿子要好好做事做人，不要

与当地这名女子往来。

但事与愿违，小杨继续我行我素，并不断对妻子进行打骂。今年6月，小姚一气之下回到老家一纸诉状将丈夫告上法庭，

以其不顾家庭，在外与别的女人勾搭为由，要求离婚。诉讼中，小姚的代理律师在法定期限内向法院申请小姚的两个儿子、小杨的母亲三人出庭作证。

◇ 母亲率孙出庭力挺儿媳

在8月17日的庭审中，小杨的母亲陈述导致小姚诉讼离婚的责任完全在自己的儿子小杨，因为小杨在外面有女人，如果媳妇不与儿子离婚，将来两个孙子上学的费用都成问题。小姚的两个儿子作证则说：

“从爸爸与妈妈的争吵中以及家人的言谈中，知道爸爸在外有女人，对家庭不负责，而且爸爸经常虐待妈妈，亲眼看到妈妈经常被爸爸毒打，并明确表示如果法院判决爸妈离婚，愿随妈妈生活。”

听到这些证言，坐在被告席上的小杨如坐针毡，除了否认三人证言的真实性以外，没有更多的辩驳，同时一脸尴尬。庭审结束后，主审法官从情理与法律上对小杨进行了一番教育。目前，此案还在进一步审理中。